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Kthimi, ripërdorimi dhe riciklimi i pajisjes dhe pjesëve 

Canon promovon ripërdorimin dhe riciklimin e produkteve dhe pjesëve të përdorura 
për të shfrytëzuar me më shumë efektivitet burimet e kufizuara, duke kontribuar në 
ekonominë ciklike dhe duke zvogëluar mbeturinat nëpërmjet sistemeve të 
përcaktuara të mbledhjes dhe riciklimit për pjesët dhe produktet e përdorura.  

Kjo arrihet nëpërmjet vlerësimit për trajtimin në fund të jetës që në fazën e projektimit 
ku ndërmerren veprime për të rritur mundësinë e riciklimit të produkteve, për shembull, 
duke i bërë më të thjeshtë për çmontimin dhe duke ndjekur udhëzime panevropiane 
dhe orientime për hierarkinë e mbetjeve për pajisjet e fundit të kontratës (EoC). 
Hierarkia e ripërdorimit dhe riciklimit për pajisjet EoC është si më poshtë: 

 

Makineritë e specifikuara mblidhen sipas Politikës sonë panevropiane të riprodhimit  

Riprodhimi është procesi i kthimit të një pajisjeje të përdorur në gjendjen "si të re" ku 
numëruesi kthehet në zero, bazuar në një proces të standardizuar të prodhimit. Kjo 
ndihmon në ruajtjen e burimeve natyrore pasi mesatarisht ripërdoret deri në 80% e 
peshës së pajisjes. Procesi zvogëlon po ashtu emetimin e karbonit CO2 që lind gjatë 
fazave të marrjes së materialit bazë dhe të prodhimit për ciklin e jetës së produktit me 
deri në 80% në krahasim me prodhimin e një produkti të ri. 

Në Canon, ne kemi një larmi linjash produktesh që e kryejnë këtë proces, përkatësisht 
gama e pajisjeve të zyrave EQ80. 

 

Makineritë rikushtëzohen ose rishiten drejtpërdrejt  

Makineritë që nuk janë të përshtatshme për Politikën panevropiane të riprodhimit 
mund të rishiten si pajisje të dorës së dytë pas kryerjes së procesit të rikushtëzimit. 
Rikushtëzimi nuk është aq i zgjeruar sa riprodhimi dhe zakonisht kërkon vetëm që 
makineria të pastrohet dhe pjesët e konsumit të zëvendësohen. Kjo ndihmon në 
shmangien e makinerive të dorës së dytë nga proceset e mundshme të mbeturinave 
dhe u jep klientëve akses në produkte cilësore me kosto më të ulët.   

 

Makineritë hidhen  

Makineritë që nuk funksionojnë më dhe nuk mund të ripërdoren, të rikushtëzohen ose 
të riciklohen me një nga proceset e mësipërme do të dërgohen te një riciklues i 
pajisjeve WEEE i miratuar nga Canon për një trajtim në përputhje me kërkesat ligjore 
të përcaktuara në Direktivën e KE-së 2012/19/EC.   

 

https://www.canon-europe.com/business-printers-and-faxes/eq80-imagerunner-advance-c6065i/

